L'écureuil et Léo cherchent le résultat de cette addition répétée :
3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 =
I Je cherche combien de fois
. il'y a 3 dans cette addition... Cest 10 fois 3.
Trois plus trois,
‘ Six. . | Onécrit 3x 100u 10x 3
. Sixplus trois, et on pense aux deux facons de remplir une boite :
neut. | il vaut mieux calculer 3 fois 10 que 10 fois 3.
Neuf plus trois, ~
N douze...
| Cavaétrelong! 3+3+3+3+3+3+3+3+3+3=_3x10
= 30
Ecris une multiplication qui résume I'addition répétée et calcule-la.
2+2+2+2+2+2+2+2=2x8 7+7+7+7+7+7+7+7+7+7=7x10
= 16 =_70
144+14+14+14+14+14+14+14+ 14 + 14 =14 x 10

\_ = 140 A
Compléte. \

P .. @] .. ® llya 7  groupesde 2.  points.
% © ®e ® Clest 7 x. 2 =14 pointsen tout.

(2 @@) ®@ ®@ Iy, 7. piscssde 2. ouos

Cest 7 x 2 = 14 eurosen tout.

Compléte en écrivant une multiplication.

10 groupes de 3 points, c’est 10 x..3 . =.30 . points en tout.

8 sachets de 2 images, c'est 8 x 2 =16 ummaeamtoub

10 bouquets de 9 fleurs, c'est 10 x 9 = 90 em boul.

6 rangées de 2 enfants, c'est 6 x 2 = 12 em bouk.

13 piéces de 10 centimes, c’'est 13 x 10 = 130c ou 1€ 30 em Louk.
\10 traits de 15 cm mis bout a bout, c'est 15 x 10 = 150om, ow 1 50 em Loul.. ‘A
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Lis chaque texte.

Relie les lettres qui forment des mots
et ajoute des apostrophes la ou il faut.
Puis recopie ces mots a droite.
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Dictée : se faire corriger par 'adulte



